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ENCUESTA DE OFICINAS 

 

 
 

Resultados de las preguntas referidas a 
 RELACION CON SUPERIORES 

 
 
 
 
 
Pregunta nº 3 
 
¿Cómo te sientes tratado por tus superiores? 
 
   

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 0,41% 0,97%     4,17%       33,33% 0,33% 

Muy bien 3,29% 1,94% 1,02%  2,63%  8,33%   6,25% 5,18%  1,54% 33,33% 3,08% 
Bien 25,93% 24,27% 26,53%  34,21% 37,50% 12,50% 26,32% 18,06% 25,00% 27,52% 83,33% 15,38%  25,98% 

Ni bien mal 44,03% 41,75% 42,86%  26,32% 39,58% 41,67% 42,11% 41,67% 50,00% 44,14% 16,67% 53,85% 33,33% 43,13% 

Mal 13,58% 16,50% 13,27% 100,00% 18,42% 12,50% 29,17% 10,53% 27,78% 18,75% 15,53%  15,38%  15,74% 
Poco importante 12,76% 14,56% 16,33%  18,42% 10,42% 4,17% 21,05% 12,50%  7,63%  13,85%  11,74% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 7 
 
¿Piensas que se tiene en cuenta tu opinión? 
 
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 24,28% 20,39% 23,47%  28,95% 20,83% 25,00% 21,05% 26,39% 18,75% 16,08% 33,33% 20,00%  21,07% 
Siempre 2,47% 2,91% 3,06%   4,17%  5,26% 1,39% 6,25% 4,36%    3,00% 

Casi siempre 19,34% 29,13% 21,94%  31,58% 18,75% 12,50% 10,53% 19,44% 31,25% 30,79%  18,46% 33,33% 24,23% 

Casi nunca 39,92% 30,10% 38,78% 100,00% 34,21% 43,75% 37,50% 42,11% 33,33% 37,50% 32,70% 33,33% 38,46% 33,33% 36,14% 
Nunca 13,99% 17,48% 12,76%  5,26% 12,50% 25,00% 21,05% 19,44% 6,25% 16,08% 33,33% 23,08% 33,33% 15,57% 
TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
 
 
 
Si eres Director o Interventor, te rogamos contestes a estas preguntas: 
 
Pregunta nº 9-1 
 
¿Puedes opinar abiertamente en las reuniones de Dirección de Area? 
 
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 60,08% 61,17% 66,33% 100,00% 52,63% 47,92% 58,33% 31,58% 47,22% 68,75% 56,68% 100,00% 43,08%  57,45% 
Siempre 7,82% 11,65% 10,71%  7,89% 10,42% 4,17% 10,53% 6,94% 6,25% 11,17%  3,08%  9,33% 

Casi siempre 13,17% 18,45% 9,69%  31,58% 20,83% 29,17% 31,58% 15,28% 6,25% 15,80%  13,85%  15,32% 
Casi nunca 11,52% 5,83% 10,71%  7,89% 18,75% 8,33% 21,05% 12,50% 6,25% 12,26%  18,46% 100,00% 11,91% 

Nunca 7,41% 2,91% 2,55%   2,08%  5,26% 18,06% 12,50% 4,09%  21,54%  6,00% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 9-2 
 
¿Tienes facilidad para localizar a tu Director de Area cuado lo necesitas? 
 
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 60,08% 59,22% 66,84% 100,00% 52,63% 47,92% 54,17% 31,58% 45,83% 68,75% 57,77% 100,00% 44,62%  57,62% 

Siempre 9,88% 17,48% 8,16%  10,53% 22,92% 8,33% 52,63% 8,33% 6,25% 10,90%  7,69%  11,41% 
Casi siempre 21,40% 19,42% 14,29%  21,05% 25,00% 20,83% 15,79% 29,17% 12,50% 22,34%  23,08% 33,33% 20,73% 
Casi nunca 6,58% 3,88% 8,67%  13,16% 4,17% 16,67%  13,89% 12,50% 7,63%  20,00% 66,67% 8,58% 

Nunca 2,06%  2,04%  2,63%    2,78%  1,36%  4,62%  1,67% 
TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
 
Pregunta nº 9-3 
 
Cuándo planteas  un problema a tu Director de Area ¿Consigues resolverlo? 
 
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 60,91% 60,19% 67,86% 100,00% 52,63% 47,92% 54,17% 31,58% 47,22% 68,75% 57,77% 100,00% 44,62%  58,12% 
Siempre 2,88% 2,91% 1,02%   8,33% 4,17% 5,26%  6,25% 3,00%  1,54%  2,58% 

Casi siempre 16,05% 24,27% 14,29%  26,32% 14,58% 8,33% 36,84% 25,00% 6,25% 23,43%  18,46% 33,33% 19,65% 
Casi nunca 16,87% 12,62% 14,80%  18,42% 22,92% 25,00% 21,05% 20,83% 12,50% 13,90%  29,23% 66,67% 16,65% 

Nunca 3,29%  2,04%  2,63% 6,25% 8,33% 5,26% 6,94% 6,25% 1,91%  6,15%  3,00% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Indica cuantas veces has hablado con… 
 
Pregunta nº 11-1 
 
Tu Director de Area 
 

 EN 
BLANCO ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 

REAL GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 11,52% 11,65% 11,73% 100,00% 10,53% 8,33% 4,17% 10,53% 5,56% 12,50% 9,81% 33,33% 4,62%  10,16% 

Muchas 23,05% 25,24% 18,37%  26,32% 45,83% 12,50% 36,84% 29,17% 12,50% 24,25%  21,54%  23,81% 
Algunas  25,10% 30,10% 15,82%  23,68% 16,67% 33,33% 21,05% 23,61% 37,50% 25,34% 16,67% 18,46%  23,40% 
Pocas  25,93% 29,13% 37,24%  31,58% 22,92% 33,33% 26,32% 37,50% 31,25% 26,43% 50,00% 49,23% 100,00% 30,72% 

Nunca 14,40% 3,88% 16,84%  7,89% 6,25% 16,67% 5,26% 4,17% 6,25% 14,17%  6,15%  11,91% 
TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
 

Pregunta nº 11-2 

Tu Director Territorial  
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 11,11% 13,59% 11,73% 100,00% 10,53% 10,42% 4,17% 5,26% 5,56% 12,50% 9,54% 33,33% 7,69%  10,32% 

Muchas 0,41%  0,51%   10,42%     0,54%    0,75% 
Algunas  9,05% 4,85% 1,53%  5,26% 16,67% 4,17%  5,56% 6,25% 9,81%  4,62%  7,08% 
Pocas  18,11% 26,21% 7,65%  18,42% 39,58% 45,83% 36,84% 36,11% 25,00% 25,07% 66,67% 13,85% 66,67% 22,23% 

Nunca 61,32% 55,34% 78,57%  65,79% 22,92% 45,83% 57,89% 52,78% 56,25% 55,04%  73,85% 33,33% 59,62% 
TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 11-3 

 
El Jefe de RR.HH. 
  

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 11,52% 11,65% 11,73% 100,00% 13,16% 8,33% 4,17% 5,26% 6,94% 12,50% 9,81% 33,33% 4,62%  10,24% 

Muchas      10,42%   1,39% 6,25% 0,27%  1,54%  0,75% 
Algunas  4,12% 0,97%   2,63% 16,67%  5,26% 4,17% 18,75% 1,09%  4,62%  2,83% 
Pocas  6,58% 4,85% 5,10%  10,53% 16,67% 8,33% 5,26% 9,72%  6,81%  9,23% 33,33% 7,08% 

Nunca 77,78% 82,52% 83,16%  73,68% 47,92% 87,50% 84,21% 77,78% 62,50% 82,02% 66,67% 80,00% 66,67% 79,10% 
TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
 

 

 

Pregunta nº 11-4 
 
El Director General  
 

 EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 11,52% 11,65% 11,22% 100,00% 18,42% 8,33% 8,33% 5,26% 5,56% 12,50% 10,35% 33,33% 4,62%  10,49% 

Muchas      2,08%         0,08% 

Algunas  0,41% 0,97%       1,39%  0,27%    0,33% 

Pocas  1,23% 1,94% 2,04%   8,33%   1,39% 6,25% 1,91%    1,83% 

Nunca 86,83% 85,44% 86,73%  81,58% 81,25% 91,67% 94,74% 91,67% 81,25% 87,47% 66,67% 95,38% 100,00% 87,26% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 33-4 
 
Con los elementos de que dispones, te rogamos evalúes las siguientes personas o instancias:  
 
   

 
 

EN 
BLANCO 

ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA CIUDAD 
REAL 

GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Dirección 
territorial 

-0,28 -0,51 -1,23 0 -1,42 1,04 0,38 -0,95 -0,43 -1,25 0,36 2 -1,06 -0,33 -0,29 

Dirección área 0,01 0,24 -0,30 0 -0,63 0,08 -0,58 0,74 -0,18 1,19 0,05 -0,33 -0,81 -0,67 -0,07 
Dirección oficina 1,21 1,02 0,92 0 1 1,02 1,09 0,16 1,37 1,44 1,15 0,67 1,05 2,33 1,10 

RR.HH. -0,52 -0,15 -0,73 0 -0,76 -0,67 -0,42 -0,47 -0,51 -0,06 -0,48 0,17 -0,94 -0,67 -0,53 
Servicios 
Centrales  

-0,06 -0,04 -0,11 0 -0,39 0,27 -0,42 -0,74 -0,10 0,69 -0,15 -0,67 -0,48 0 -0,13 

Sindicatos  0,02 0,38 -0,10 0 -0,16 0,02 0,29 -0,21 -0,39 0,44 0,08 0,67 0,18 -1,33 0,04 

 
(Puntuación entre -3 y +3) 


